

株主各位

大阪府堺市堺区海山町三丁159番地1  
株式会社 幸和製作所  
代表取締役社長 玉田 秀明

## 「第31期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、平成30年5月14日に発送いたしました当社の「第31期定時株主総会招集ご通知」に一部訂正すべき内容がございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

敬具

## 記

## 1. 訂正箇所

招集通知 5頁

1. 企業集団の現況、(2) 財産および損益の状況、①企業集団の財産および損益の状況

## 2. 訂正の内容

訂正箇所には下線      を付しております。

## 【訂正前】

区 分	第28期 (平成27年2月期)	第29期 (平成28年2月期)	第30期 (平成29年2月期)	第31期 (当連結会計年度) (平成30年2月期)
売上高 (千円)	—	4,884,862	4,567,943	5,093,256
経常利益 (千円)	—	217,676	303,697	453,095
親会社株主に帰属 する当期純利益 (千円)	—	216,119	210,475	356,397
1株当たり当期純利益 金額 (円)	—	63.44	61.79	100.60
総資産 (千円)	—	<u>2,451,974</u>	3,087,457	3,676,287
純資産 (千円)	—	555,263	705,804	1,656,313
1株当たり純資産額 (円)	—	163.00	207.19	416.93

## 【訂正後】

区 分	第28期 (平成27年2月期)	第29期 (平成28年2月期)	第30期 (平成29年2月期)	第31期 (当連結会計年度) (平成30年2月期)
売上高 (千円)	—	4,884,862	4,567,943	5,093,256
経常利益 (千円)	—	217,676	303,697	453,095
親会社株主に帰属 する当期純利益 (千円)	—	216,119	210,475	356,397
1株当たり当期純利益 金額 (円)	—	63.44	61.79	100.60
総資産 (千円)	—	<u>2,541,974</u>	3,087,457	3,676,287
純資産 (千円)	—	555,263	705,804	1,656,313
1株当たり純資産額 (円)	—	163.00	207.19	416.93

以上